11Iro

HAmsna: mapus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2009 17:36:00

dopmupoBaHus 3aKII049eHHst Bpada: 16.11.2009 06:21:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116661/answer/116662




YBaxaemas Mapusi! CHUXKeHa IIOJBHUXKHOCTh U KOTMYECTBO KUBHIX (HOPM IIOBHIIIEHO KOJIMYECTBO
JIEUKOIINTOB, BEIpaKeHHas arTI0TAHAIMA. 3a4aThe eCTECTBEHHBIM ITyTEM C TaKUMU TT0Ka3aTeNlsIMU
CIIepMOTrPaMMBI MOXKeT OBITh CHUXKEHO. Pe3ynbTaTa OOHON CIIepMOTPaMMBl MaJIo [JisT BHIBOLOB.
ChauTe ellle ofHY CIiepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsia (IIOJTHBIM [IUKJI CliepMaToreHesa) ¢
cobmioeHreM Bcex MmpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, alikoroJs, 6aHU U CayHHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEHeHu! (I/IH(beKI_[I/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapUKOLE€Jle, UMMYHHLIE UJTA
TOPMOHAJIbHBIE HAPYIIEHUS). YIauu.



